不断完善争取更好

访郑州市管城区回族人民医院院长张彦军

生病了去一家好医院,找一位好医生,对 医好病至关重要。这是大众的心声。郑州市 管城区回族人民医院作为一所非营利性、综合 性医院.由于其疗效突出、服务态度好、费用 低,获得了不少患者的青睐。为此,该院先后 获得郑州市卫生系统行风建设先进单位,医院 管理年活动先进单位、郑州市卫生局医院管理 年暨三优一满意先进单位,"医疗安全百日活 动"先进单位、"助残工作先进单位"、"疾病预 防控制工作先进单位、河南省卫生系统行风建 设先进单位"等荣誉称号。

小医院打造大品牌。郑州市管城区人民 医院靠什么崭露头角、迅猛跨越发展呢? 日 前,记者采访了该院院长张彦军

晚报记者 董亚飞 杨须

艰苦创业 铸就医院走向辉煌

郑州市管城回族区人民医院前身是郑州 市向阳中心医院,始建于1972年,后因医院地 址搬迁等种种原因,2004年医院发展陷入困 境,濒临倒闭。

2004年7月,张彦军临危受命,开始了夹缝 中艰苦创业的艰辛历程。走马上任后,张彦军 对医院所面临的严峻形势进行了深入调查及认 真分析,他清醒地认识到:医院要发展,必须要有 一个团结拼搏、开拓进取、自食其力,艰苦创业,谋 求发展的领导班子和一支技术精湛、年富力强、 有事业心的高素质职工队伍。为此,制定了详细 的发展规划,提出了坚持以病人为中心,以提高 医疗质量水平为重点,引进以岗位责任制为中心 内容的各项规章制度和条例,作为各级各类工作 人员自我约束和相互监督的标准。



"脑卒中,俗称中风,是一种高发病率、高 致残、高致死、高复发的脑血管疾病,最危险的 致病因素有高血压、糖尿病、高血脂等,是严重 影响公众健康的世界性问题,卒中后多数人遗 留后遗症,影响着人们的生活质量。"郑州大学 第一附属医院神经内科三病区主任许予明介 绍,中国是卒中的高发区,近年来脑卒中呈现 发病率上升和发病年轻化两大趋势

河南省职工医院神经内科吴玉彬主任说, 进入秋冬季节,气候转冷,中老年人容易因为冷 空气的刺激而引起血压升高,形成血栓。尤其是 气温骤变后,由于血管收缩性变化会引起血压急 剧波动,因此,秋季是中老年人中风的高发时期。

多是由机体内因和外环境变化导致

专家提醒说,对于患有高血压、动脉硬化 等心脑血管疾病的中老年人来说,一定要当心 中风的发生。秋冬季中风是由机体内因和外

随着改革的不断深入, 医院的管理制度日 趋完善。种种得力措施使医院在短期内运行 正常化。医院终于摆脱困境走上良性发展的 快车道,由于其医术精湛,声誉不断扩大,病人 也不断增加。不少患者纷纷慕名而来。

用心服务 全力打造品牌活力

张彦军院长告诉记者:为了更好地服务患 者,医院在服务工作中推出"三多、三少、三敢 比"等工作方法,他解释说,三多是要求导医员 多一点热情,多一点主动,多一句问候;三少是 让病人少排冤枉队,少跑冤枉路,少花冤枉钱; 三敢比"就是敢与省级医院比技术、敢与宾馆 比服务、敢与市场比价格。

为了把医院做专、做精、做出特色,近几年 来,医院提出了要以病种分科,要求科科有重 点,人人有专长。经过多年不懈努力、不断调 整和完善、如今医院设有内、外、妇等20多个临 床科室,以及检验、超声、腔镜、碎石、放射、24 小时心电和血压监测等医技科室,特别是对急 慢性颈肩腰腿痛、糖尿病、心脑血管病、骨髓炎、 骨不愈合、脉管炎、肾病、近视治疗等方面诊治 具有特色,并由省级专家长期坐诊。妇科运用 绝经期促性腺激素医治垂体性闭经导致的不孕 症,已使数百名不孕妇女喜得贵子,并获市科技 进步三等奖;皮肤科在治疗疤痕、灰指甲、带状 疱疹等疾病方面有独特疗效;骨科是该院的传 统科室,采用中、西医结合的方法对骨折、骨质 增生、骨关节退行性病变、四肢麻木、腰腿疼等 疑难杂症的诊治效果突出。该院首家引入张氏 椎间盘突出复位机,专治各类颈、腰椎间盘突出 症,效果明显,疗效好,费用低廉。



张彦军,副主任医师 中华医学会会 郑州市人大代表、管城区卫生局党委 书记、管城区人民医院院长,中共党员,先 后获得市卫生局"科技教育工作先进个 、"卫生系统行风建设先进个人 州市人民健康好卫士"、省会健康金榜十 大领军人物等荣誉称号。擅长治疗骨伤、 脉管炎、风湿病等,尤其采用中、西结合的 方法对乳腺增生、颈椎病、椎间盘突出症、 股骨头坏死、四肢麻木、骨质增生、腰腿疼 等诊治更为突出。

— 医院风采 —

上处于领先地位。

郑大一附院举行大型卒中义诊

为进一步传播脑血管疾病防治知识,倡导 健康的生活方式,唤起全社会对卒中问题的重 视,上周四,郑州大学第一附属医院神经内科联 合其他相关科室在该院门诊楼前举行义诊。据 悉,此次活动先后接待患者数百人,发放宣传资 料1000余份。 曹咏 符臻

"肖氏反射弧"落户郑大四附院

先进技术有助于治疗截瘫患者大小便失控 上周三,郑州大学第四附属医院泌尿外科 正式挂牌开诊,该院引进国际先进技术"肖氏反 射弧",填补了河南在运用"肖氏反射弧"治疗泌 尿疾病的空白。据悉,1988年,肖传国教授在 国际上首先提出并证实了"人工体神经-内脏 神经反射弧"(也称为肖氏反射弧)的神经学新 概念,并于1995年第一次将"肖氏反射弧"手术 成功用于人类,治疗截瘫患者大小便失控获得

成功,引起医学界的轰动。目前,该技术已治疗

了上万例截瘫造成大小便失控的患者,在国际

中国中西医结合学会周围血 管疾病专业委员会第七次换届 及学术交流会在郑成功召开

由中国中西医结合学会主办、周围血管疾 病专业委员会承办、河南中医学院第一附属医 院协办的中国中西医结合学会周围血管疾病 专业委员会第七次换届及学术交流会于昨日 结束,在为期三天的时间里,来自全国各地近 200名专家、科研工作者与会交流学习。此次 学术会议涉题广泛,与会人员对今后工作提出 了不少建设性的意见,同时,也给今后周围血 管疾病的防治提出了新的方向与思路。

杨须 马海涛 何世桢

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固性 皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁 平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、 骨结核等,经多个国家临床验证后授予"国际 医学特色诊疗专家"金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。 地址:华山路与淮河西路交叉口西行300 米路南65301部队门诊部(节假日不休)

河南电力医院 (电)烧伤科 提醒广大市民 秋干勿燥 注意 防火 安全用电

省内免费接诊疑难电烧伤病 人, 烧伤病人住院优惠治疗费 用5%。

地址:郑州市嵩山路、汝河路交叉口西200米 咨询电话:0371-68691033

中风具有季节性

901

中老年高血压遇"考验

环境变化两大因素共同作用的结果。

方面,秋冬气候变化频繁,天气寒冷,中 老年人随着年龄的增长,机体逐渐趋于衰老, 体温的调节及血管的弹性反应均降低,对外界 寒冷气候的刺激话应能力减弱。另一方面,季 节的转换,冷空气的刺激使机体交感神经兴 奋, 血流加快、血管的外周阳力增高、血压升 高,而机体对此的调节机能却难以适应以至于 促使中风的发作。

中风前兆来自身体的多处细节变化

中风是以猝然昏倒、不省人事,伴发口角 歪斜、语言不利而出现半身不遂为主要症状的 一类急性脑血管疾病。它的发病方式呈现急 性、突发性,但病理过程则多是缓慢的,而且大 多有一些前期征兆的。

头晕、单眼失明:反复出现瞬间眩晕,单眼 突然发黑,几秒钟或几十秒钟后便完全恢复正 常。这是患中风的最早症状,由脑缺血引起视 网膜缺血所致。

肢体麻木、原因不明的跌跤:由于脑血管 硬化,引起脑缺血、运动神经失灵,可产生共济 失调与平衡障碍,容易出现跌跤、肢体麻木、活 动不便等异常

说话吐字不清: 脑供血不足时, 人体运动 功能的袖经失灵, 常见症状之一是突然说话不 灵或吐字不清,甚至不会说话,但持续时间短, 最长不超过24小时。

精神改变、哈欠不断:嗜睡、打呵欠,一般 发生在中风前5至10天内,这可能是由于脑动 脉硬化、缺血,引起脑组织慢性缺血缺氧的表

流鼻血:秋季空气干燥,鼻出血较为多 见。实际上,有40%的鼻出血是由高血压引起 的,老年高血压患者在鼻出血后1~6个月内发 生中风的可能性约为50%。

专家提醒,如果出现以上情况,既不能掉 以轻心,也不要惊慌失措,最好能到医院采取 一定的治疗措施,避免中风的发生。

晚报记者 董亚飞

金秋十月 健康盛典

② 郑州阳光男科医院

国际权威 男科专

基于此,郑州阳光男科医院特邀国内男科领域 顶级专家,为中原广大男性朋友把脉亲诊。

ZRU腔内可视无创治疗系统 後病范围:急(慢)性细菌性前列腺炎、 (慢)性非细菌性前列腺炎、炎症性前列 炎、非炎症性前列腺炎、无症状炎症性前列 、前列腺(增生、肥大)等。 急災、腺炎、腺、原

泌尿生殖感染DHA基因诊疗康复技术 沙疗范围: 因感染各类细菌、病毒、滴虫等病原微生物而引发的泌尿生殖系疾病、夫妻间交叉感染并相互传播的疾病。

3. 纳米融透疗法

李內不概**必打法 诊疗范围**:密切接触泌尿生殖系细菌病毒感染源,或 妻间交叉感染传播而导致的前列腺炎症状、尿道炎症 、病毒感染症状等各类泌尿生殖感染疾病。 男子生理功能障碍DEA六位一体绿色全效疗法 **诊疗范围**:各种男子生理功能障碍、性功能减退、血 等多种功能性疾病。

精等多种功能性疾病 5. **四维定向疗法**

高科技微创无痛手术 **诊疗范围**:各种男女泌尿生殖系疾病、夫妻间交叉感

染并相互传播的疾病 6. **男子生殖功能绿**

条开相互传播的疾病。 6. 男子生殖功能绿色自然疗法 诊疗范围: 男子生理功能障碍、 减退, 精道异常、睾丸异常、精索静脉曲张、精子异常等器质异常及功能 异常引发的不育症。

诊疗范围: 开展各类微创手术, 治疗生殖器外伤、海绵体纤维化等,

及对肾肿瘤、肾盂输尿管肿瘤、膀胱肿瘤、前 列腺增生及囊肿、尿道肿瘤、膀胱白斑、腺性 囊性膀胱炎、间质性膀胱炎、泌尿系结核、泌 尿生殖系统先天畸形等进行泌尿外科微创腔镜 治疗

」。 生殖整形及第三代美式精致环切术

诊疗范围:男性生殖器发育缺陷,男性生殖器官增大整形、包皮过长、包茎等。



因为只看男科

我们至专业

KKKKK 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)